
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:15, no SALÃO NOBRE DA SEED - SECR. EST. EDUC., do município, LONDRINA, Estado PR, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ALFEU CELSO CAMPIOLO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Carolina Higino da Costa  - Poli?a Militar do Paran?
Dirceu Moreira Gazzi - Universidade Estadual de Londrina - UEL
Elisabeth Aparecida Alves - IPPUL
Francisca Maria Romagnoli Tavares - Arquidiocese de Londrina
Ivete Augusta da Silva - Secretaria de Gest?P?ca da Prefeitura do Munic?o de Londrina
JOS?GON?LVES VICENTE - ASSOC. CIAL DE LONDRINA
Jos?uiz Vicente da Silva  - Sociedade Rural do Paran?
Julio Cesar Caldas Santi - SANEPAR
Marcia Maria Lopes de Souza - N?o Regional de Educa?
MARCIO MIGUEL DE AGUIAR - NUCL. REG. DE EDUC. - SEED
PAULO ROBERTO MRTVI - EMATER
Rakelly Calliari Schact - COPEL
Ruth Denise Barroso Sampaio Campana - IPPUL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LONDRINA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: JORNAL, RÁDIO, TV
Apoio de líderes local: SIM
Outras formas: DIVULGAÇÃO BOCA-BOCA

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SALAS P/ POSTOS DE COLETA E TREINAMENTO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): TODOS OS ITENS ACIMA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SEM DEFINIÇÃO
Segurança: SEM DEFINIÇÃO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALAS EQUIPADAS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
 ENFATIZADA A NECESSIDADE DE REFORÇAR A DIVULGAÇÃO DO PSS. ESPAÇOS FÍSICOS P/ TREINAMENTO E POSTOS DE COLETA HOUVE
ALGUMA PROMESSA, MAS NADA DE CONCRETO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEAB, COHAB, SECR. MUNIC. EDUCAÇÃO, SECR. MUNIC. SAÚDE, ASSOC. FORUM DE ASSIS. SOCIAL,
GESTÃO DA PREF. MUNICIPAL, PREFEITO MUNICIPAL.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


